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Verwaltungsgemeinschaft Margetshöchheim 
 
 

 

NIEDERSCHRIFT ÜBER DIE ÖFFENTLICHE 
SITZUNG DER GEMEINSCHAFTSVERSAMMLUNG DER 

VGEM MARGETSHÖCHHEIM 
 

 
Sitzungsdatum: Donnerstag, 27.07.2017 
Beginn: 17:00 Uhr 
Ende 18:50 Uhr 
Ort: im Sitzungssaal des Rathauses Margetshöchheim 

 

 

TAGESORDNUNG 
 
Öffentliche Sitzung 
 
 1   Nachgenehmigung des Vertrages über IT-Serviceleistungen HA/427/2017 
   

 2   Informationen zur neuen Entgeltordnung HA/433/2017 
   

 3   Informationen und Termine - entfällt  
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ANWESENHEITSLISTE 

Vorsitzender 

Brohm, Waldemar  1. BGM  

Mitglieder 

Benkert, Thomas  Vertretung Vorsitz  

Mitglieder des Gemeinderates 

Jungbauer, Ottilie   als Vertreter für Herrn Haupt 

Ausschussmitglieder 

Götz, Norbert    
Jahn, Inge    
Tratz, Norbert    

1. Vertreter 

Emmerling, Peter  1. Vertreter Eva Langhans  

 
Abwesende und entschuldigte Personen: 

Ausschussmitglieder 

Haupt, Simon    
Haupt-Kreutzer, Christine    
Langhans, Eva    



 

Sitzung der Gemeinschaftsversammlung der VGem Margetshöchheim vom 27.07.2017  Seite 3 von 4 

1. Bürgermeister Waldemar Brohm eröffnet um 17:00 Uhr die Sitzung der 
Gemeinschaftsversammlung der VGem Margetshöchheim, begrüßt alle Anwesenden und stellt 
die ordnungsgemäße Ladung und Beschlussfähigkeit der Gemeinschaftsversammlung der 
VGem Margetshöchheim fest. 
 
 
 

ÖFFENTLICHE SITZUNG 
 
 

 

TOP  1 Nachgenehmigung des Vertrages über IT-Serviceleistungen 

 
Wie bereits in den Sitzungen des Gemeinderates in Margetshöchheim (04.04.2017) und 
Erlabrunn (05.04.2017) erläutert, wurde mit der Fa. MR Datentechnik ein EVB-IT Servicevertrag 
für die Betreuung des IT-Systems der Verwaltungsgemeinschaft Margetshöchheim 
geschlossen. Die Fa. MR Datentechnik wird bereits seit vielen Jahren als Dienstleister für die 
Betreuung der Betriebsbereitschaft der EDV-Anlage auf Regiebasis beauftragt; der Vertrag 
„EVB-IT“ entspricht dem Muster des IT-Beauftragten der Bundesregierung und regelt neben 
den Betreuungskosten insbesondere detailliert Serviceleistungen, Reaktionszeiten sowie alle 
Pflichten und Leistungen des Auftragnehmers und des Auftraggebers. 
 
Der Servicevertrag enthält ein jährliches Stundenkontingent von 32 Stunden. Aufgrund der 
laufenden Sanierungsarbeiten im Rathaus sind jedoch verstärkt Leistungen der Fa. MR 
Datentechnik anzufordern, sodass dieses Stundenkontingent weit überschritten ist. Auch im 
nächsten Jahr wird dieses Stundenkontingent mit dem geplanten Backupkonzept vermutlich 
nicht ausreichend sein. Bei Regelbetrieb dürfte das festgesetzte Stundenkontingent jedoch 
ausreichend sein.  
 
Beschluss: 
 
Der Abschluss des EVB-IT Servicevertrages wird nachträglich genehmigt. 
 
einstimmig beschlossen Ja 7  Nein 0   
 
 

TOP  2 Informationen zur neuen Entgeltordnung 

 
Die wesentlichen Neuerungen der neuen Entgeltordnung, die seit 01.01.2017 in Kraft ist, 
wurden der Gemeinschaftsversammlung vorgetragen. Zu nennen sind hier insbesondere die 
Öffnungen der Entgeltgruppen 4 und 7 für Angestellte, die stufengleiche Höhergruppierung ab 
dem 01.03.2017, das Antragsrecht auf Höhergruppierung, welches bis zum 31.12.2017 
ausgeübt werden kann sowie die neuen Merkmale in den Entgeltgruppen 2 bis 12 für Büro und 
Innendienst. Erläutert wurden ebenso die speziellen Tätigkeitsmerkmale für Ingenieure und 
Techniker, soweit sich hier Änderungen ergeben haben.  
 
Aus den genannten Änderungen und Neuerungen können sich Anträge auf Neubewertung der 
jeweiligen Stellen ergeben. Die Mitglieder der Gemeinschaftsversammlung erhalten den Vortrag 
ergänzend per E-Mail. 
 
zur Kenntnis genommen  
 
 

TOP  3 Informationen und Termine - entfällt 
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Mit Dank für die rege Mitarbeit schließt 1. Bürgermeister Waldemar Brohm die öffentliche 
Sitzung der Gemeinschaftsversammlung der VGem Margetshöchheim. 
 
 
 
 
 
 

Waldemar Brohm    Roger Horn 
Vorsitzender der 

Verwaltungsgemeinschaft 
   Schriftführer/in 
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